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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, ESTADO DO 
ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

Aos (20) vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o 
texto bíblico, em Salmos 65,4. Foi feita a chamada nominal dos vereadores. Foram lidas as 
correspondências recebidas. Foi lida a Indicação de nº 042 e 046/2026. Foram  lidos os 
Projetos de Lei de origem do Poder Legislativo, PROJETO DE LEI Nº 006/2026 - ALTERA 

ANEXO UNICO DA LEI 1.177/2025 e PROJETO DE LEI Nº 007/2026 - ALTERA ANEXO 

UNICO DA LEI 1.177/2025. Foram lidos os Projeto de Lei de Poder Executivo, PROJETO 

DE LEI Nº 8, DE 6 DE MAIO DE 2026 - ALTERA A LEI Nº 1.115, DE 6 DE MARÇO DE 2024 

PARA ALTERAR O QUANTITATIVO DE VAGAS PARA O CARGO DE AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e  PROJETO DE LEI Nº 9, DE 

06 DE MAIO DE 2026 - AUTORIZA CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE 

MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR, PSICOLOGO E FONOAUDIÓLOGO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A seguir passou-se a ordem do dia, na ordem do dia, a Ata da 
sessão anterior foi colocada à disposição dos Vereadores para discussão e aprovação, 
logo, foi aprovada por todos os presentes. As Indicações de nº 042 e 046/2026 que postas 
para apreciação do plenário foram aprovadas por unanimidade. Os projetos de lei nº 8 e 9 
de 2026, de origem do Poder Executivo foram encaminhados para as comissões 
competentes. A seguir passou-se á ordem do dia. Na ordem do dia, as indicações de 42 a 
46 de 2026, que postam para discussão e votação, as mesmas foram aprovadas por 
unanimidade. O projeto de Lei do n° 001/2026, do Poder Legislativo, que recebeu parecer 
favorável da Comissão de justiça e redação, que posto em Discussão, o vereador Oséias 
Pires Soares, justificou seu voto e disse que essa mudança que poderá gerar. Posso em 
votação, sendo aprovado por unanimidade, bem como o Projeto de Lei. Após, o Projeto de 
Lei do Legislativo n° 002/2026, o parecer da Comissão de Justiça e Redação, que posto 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, bem como o referido projeto de 
Lei. Em seguida, o projeto de lei do legislativo nº 03/2026, o parecer da Comissão de Justiça 
e Redação, que posto em discussão, o vereador João Batista Gonçalves Dornelas, 
agradeceu pela lembrança de denominar com o nome do seu pai, sendo aparteado pelo 
vereador José Carlos, que disse que a homenagem é merecida, que posto em discussão 
foi o mesmo aprovado por unanimidade, bem como o projeto de lei. Após, o projeto de lei 
do legislativo nº 04/2026, o parecer da comissão de justiça e redação foi posto em 
discussão. O vereador Oséias justificou seu voto dizendo que o projeto visa manter o poder 
aquisitivo dos servidores do legislativo, que posto em votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade, bem como o projeto de lei. O Projeto de Lei  nº 006/2026, do Poder Executivo 
que recebeu parecer favorável das Comissões de Justiça e redação e Finanças e 
orçamentos, postos para apreciação foram aprovados por unanimidade, bem como o 
referido projeto de Lei. O Projeto de Lei nº 007/2026, que recebeu parecer favorável das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, postos para apreciação foram 
aprovados por unanimidade, bem como o referido projeto de Lei.. A seguir, A seguir foi 
franqueada a palavra aos vereadores, usando a palavra o Vereador José Teodoro de 
Almeida, cumprimentou a todos. Agradeceu ao Artur pela limpeza da terra. Falou da 
importância da construção do mirante. Falou da denominação da rua com o nome da Deuza 
Schuab, falou sobre a despesa que pode causar com a referido alteração. A seguir usou a 
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palavra o vereador Oséias Pires Soares, que cumprimentou a todos. Falou sobre o projeto 
de denominação da rua como o nome da Deuza Schuab e da importância de lembrar de 
pessoas que ajudaram no desenvolvimento da cidade. Falou sobre om projeto de carga 
horária em tramitação, disse que vai fazer o que for certo. Falou de alguns pedidos que 
foram feitos á Administração que não foram atendidos. Falou de indicações que foram 
expostas em mural, que é preciso cobrar, que o vereador tem fazer o seu papel que é 
reivindicar em benefício da população. Leu um texto sobre o dia dos profissionais da 
enfermagem(20/05), parabenizando todas a equipe. Relembrou que foi muito bem atendido 
quando passou mal, o cuidados que todos tiveram com ele. Após usou a palavra o vereador 
João Batista Dornelas que cumprimentou a todos. Agradeceu ao vereador Oséias pela fala 
Agradeceu a deputada Janete de Sá. Comentou sobreo acontecimento ocorrido no Pronto 
Atendimento de Irupi(P.A) de um paciente com dificuldade de mobilidade que teve que 
solicitar ajuda de pessoas estranhas para sair do carro e depois retornar, porque não tinha 
ninguém que pudesse ajudar no P.A.  pediu ao secretário João Pedro, presente na sessão, 
que reunisse com os secretário pra ver o que pode ser feito, pois tem pacientes que 
precisam de cuidados especiais, o vereador Oséias aparteou dizendo que não estava a 
trabalho nesse dia e que não sabia do acontecido. Falou da necessidade de ter um 
maqueiro para ajudar nesses casos, mas que não é atribuição dos atendentes, mas que 
eles ajudar quando são necessitados. Retomando a palavra o vereador João Dornelas falou 
sobre a Ponte dos Ranulfos e convidou a todos para uma reunião com o Deputado Bruno 
Rezende na sua casa após a sessão. A seguir usou a palavra a vereadora Cristina 
Gonçalves Dionízio cumprimentou a todos, começou sua fala sobre o acontecimento 
exposto pelo Vereador João Dornelas, que o atendimento no P.A. muitas vezes é ruim, 
disse que é preciso identificar o fato ocorrido, dialogando sobre a necessidade dos paciente, 
por outro ângulo de visão. Parabenizou o Carlos Emanuel pelo trabalho junto á saúde. 
Parabenizou o João Carvalho no setor de convênios. Falou sobre o patrocínio no esporte 
pelo Lojão dos Móveis. Falou sobre o ofício encaminhado sobre a apuração do caso sobre 
o combustível no Município. Falou sobre a cavalgada em benefício da APAE no dia 31/05. 
Falou que é preciso respeitar as pessoas e que é preciso repudiar qualquer tipo de 
preconceito.  A seguir uso a palavra o vereador João Batista Nunes que cumprimentou a 
todos, falou sobre a empresa PRIME que presta serviços no Município, como funciona o 
contrato com ela, disse que não consegue contactá-la. Falou da falta de médico em Santa 
Cruz, pedindo providências. A vereadora Cristina aparteou dizendo que tinha dois médicos, 
mas que um pediu demissão e que já está em processo para contratação de outro, disse 
também, que o postinho do Aventureiro já voltou a funcionar o atendimento. O vereador 
Oséias aparteou dizendo que é preciso visitar as unidades do E.S F. João Batista disse que 
a sala de dentista da Barra Grande não está em funcionamento. Falou sobre o bairro 
Jequitibá, especialmente sobre a pracinha que deveria ser construída para beneficiar o 
povo. Falou sobre a diária dos motoristas, que é preciso reajustar.  Comentou sobre o 
transporte escolar que não está funcionando como deveria, que provavelmente tenha algo 
errado. Falou sobre pás carregadeiras que estão com defeitos em outros Municípios. Falou 
sobre os leilões realizados pelo município. Falou sobre os serviços prestados pela EDP e 
Cesan. Parabenizou os profissionais da enfermagem.  Disse que as cobranças são pelo 
bens estar povo. Disse que a administração não responde seus ofícios enviados. E disse 
que vai continuar lutando pelo bem estar do povo.  Após o Presidente da mesa convidou o 
deputado bruno Rezende para fazer parte da Mesa. A seguir foi franqueada a palavra ao 
vereador Romildo Oliveira da Silva, que cumprimentou a todos, parabenizou a equipe de 
esportes de Irupi pela participação nas competições e pelas vitórias. A seguir foi franqueada 
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a palavra ao deputado Bruno Rezende que cumprimentou a todos, agradeceu pela 
oportunidade. Falou sobre a saúde. Falou sobre a construção do hospital polo de combate 
ao câncer que está sendo construído. Agradeceu a todos. A seguir o presidente da mesa 
solicitou ao vice para assumir a presidência da Mesa Diretora para que o mesmo pudesse 
usar a Tribuna. Usando a tribuna, cumprimentou a todos, agradeceu a presença da 
Alessandra Schuab e família pela presença. Falou da importância da homenagem á Deuza 
Schuab. Falou sobre os ofício não respondidos, que é preciso buscar essas respostas, que 
muitas vezes vem e os vereadores não tem conhecimento. Parabenizou o Município pela 
vitória no concurso sobre cafés especiais, que teve o segundo lugar. Parabenizou também 
pela idealização do projeto PMI /SEBRAE, Falou sobre o transporte escolar nas 
proximidades do córrego Resgate. Falou sobre a saúde no Município que é um orgulho e 
que o Pronto Atendimento vai se transformar em U.P.A., disse que é raro ficar um paciente 
sem atendimento. Que é preciso conversar com a administração sobre tem uma pessoa 
para auxiliar os pacientes especiais. Falou sobre as estradas que estão ruins nos períodos 
de chuvas, mas que a administração está fazendo o possível para deixar em boas 
condições. Falou sobre a manutenção das máquinas do município. O vereador aparteou 
dizendo sobre a dificuldades de conseguir as peças para manutenção. O vereador Romildo 
disse que foi até a oficina onde estão as máquinas e que o mecânico disse que que a 
máquina bateu o motor que não há dividas a pagar por parte do Município. Mas que é 
preciso esclarecer sobre a manutenção dessas máquinas.  O vereador Oséias aparteou 
dizendo que é preciso fiscalizar sobre todas as demandas.  A seguir Presidente da Mesa 
Diretora declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que aprovada, vai 
assinada pelo Secretário, presidente e quem mais desejar. 

 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO                                   JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                  Secretário                                                                 Presidente da Câmara 
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